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Зов на тишина, от сърце към сърце, към търсещите истината по света. 
 
Към вас, които търсите не лесното или утешителното, а истината. 
Към вас, които търсите смисъла на живота си. 
Към тези, които остават там, където другите се обръщат. Които гледат там, 
където другите се изгубват. 
Които усещат, че отвъд световния шум действа по-дълбок порядък. 
 
Всички, които търсят тази вътрешна, универсална истина, независимо от 
техния произход, език или обстоятелства, споделят тяхното задълбочено 
търсене на смисъл и цел, което свързва самата същност на душите им. Вие не 
сте сами. 
 
Тези, които стъпват на този път, влизат в едно по-голямо цяло: 
отворен кръг от търсещи – кръг без начало и край – от тези, които търсят, и 
тези, които вече са намерили: космически кръг. 
Този кръг надхвърля всички разделения, конфликти и напрежения, създадени и 
увековечени от егоцентричното съзнание. 
Това е живо поле – фар на надежда, състрадание и разбиране – сочещ към  
истината, която ние, като човешки същества, имаме по-висшата задача да 
изпълним. 
 
Където възниква яснота, тя се укрепва. Където се практикува искреност, тя не 
остава незабелязана. 
Човек не може да се присъедини към този кръг. Въпреки това, човек може да 
се настрои към него. 
Където това се случи, подкрепата става очевидна – не като намеса, а като 
усилване на това, което става истина в самия човек. 
Тази връзка не започва извън вас. 
 
Тя започва във вашето вътрешно същество, защото сте изтъкани в тройна 
форма: 
Впечатленията се получават и обработват в тялото чрез сетивата, нервната 
система, мозъка и структурите, които са се развили във вас. 
 
Това, което възприемате, никога не е непосредствено, а вече е оформено. 
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В душата тази обработка приема формата на преживяване, под формата на  
образи, чувства и значения, чрез които осмисляте света. 
Така възниква вашата реалност. Тази реалност, обаче, не е самият свят. 
 
Само като трансформирате душата си и се свържете с духа, можете да 
разпознаете, че това, което преживявате, не е идентично с това, което е. Това 
ви освобождава – не от света, а от объркване. Между тълкуването и 
разпознаването съществува един праг. Тук е активноста на сърцето ви. 
 
В центъра на сърцето се намира вътрешният източник на живот: духовната 
искра, розовата пъпка, лотосът, който ни свързва като човечество, 
обединявайки ни с природата и заобикалящия ни космос. От този център 
сърцето може да се превърне в източник на мъдрост, родена от любовта. Най-
дълбоката мистерия на нашето съществуване е скрита в сърцата ни. Тя чака да 
бъде открита от нас. Тези, които познават сърцето си и въплъщават Гнозиса – 
мисленето на сърцето – могат да бъдат светлина в света. Тази светлина се 
излъчва в света като любовна вибрация, която е истински полезна, утешителна 
и окуражаваща. 
 
Това става особено важно в тези трудни времена. 
 
В момента конфликтите, насилието и страхът се издигат като тежки облаци на 
хоризонта на този деликатен свят. Поляризацията расте – както отвън, така и 
отвътре. 
Тази буря ще отмине, както всички бури са отминавали преди. 
 
Но това, което е важно сега, е не само да възвестим ново утро, 
но и да бъдем един от безбройните му светлинни лъчи. 
 
Защитавайте сърцето си и се грижете за душата си! 
 
В душата няма разделение или дистанция между хората, нито ограничение на 
познанието. 
 
Обновената душа свързва духа и материята. Тя свързва Бога и човечеството, 
смъртното и безсмъртното в нас. Време е да отключим този източник в себе си. 
 
Нека бъдем Светлина в света като едно сърце, свързано със сърцето на света! 
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Нека тази Светлина и тази връзка, която надхвърля всички граници, ни донесат 
радост, сила и дълбоко чувство за целта, която да следваме. 
 
Международна Школа на Златния Розенкройц 


